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 Referat fra Styremøte 8. oktober 2019 , Sted: Klubbhuset, varighet 2 timer

Tilstede: Øistein Wirak, Charlotte J. Kolbeinshavn, Svein Jonassen, Rosie Lund, Peer Brantzeg, Alan Hepburn, Harald Haugedal og Gunnar Sannæs  samt administrativ leder Karianne Hammen Wiig

Forfall: Øyvind Aas

0. Godkjenning forrige referat

1. Trenersituasjonen:

· Nyansatt hovedtrener og sportslig leder Aljosa Nipic starter mandag 4. november. Nipic besøkte KTK i september hvor vi fikk mulighet til å bli bedre kjent med han. Han gjorde et godt faglig, som menneskelig inntrykk.

· Markus Furuborg leder treningene med juniortrenere og Sverre Uldal i de tre uker som vi står uten hovedtrener.  Markus har forøvrig startet meget godt som trener, og tilbakemeldinger er positive. Han er i gang med sin trener 1 utdannelse i Oslo denne høsten.

· Mario Saric har fått ny jobb i Old Boys Basel Tennis Club og vi takker han for tiden i KTK. Han har bidratt med stor tenniskompetanse som vi ser er overført til klubbens juniorer i de 8 måneder han var i KTK. Vi ønsker han lykke til på veien videre, og håper våre veier igjen krysses.

2. Status økonomi:

· Karianne legger frem en helt enkel oversikt over inn- og utbetalinger så langt i år. Det ser ut som vi styrer mot ca. nullbalanse i 2019, men det bemerkes at vi hele året har avdratt på vårt lån. Styret er enstemmige i at man fremover benytter vår regnskapsfører, Eric Sollelis, på kvartalsrapporter som skal foreligge før styremøter. Karianne kontakter Sollelis, og sørger for at dette er på plass til styremøte i januar 2020. Da må også et budsjett utarbeides.

· Medlemstallet er per 8/10 rekordhøye 449. I 2018 endte vi på 439.

· Høstkursene er fulltegnet. Totalt 152 unike kursdeltagere fordelt på 108 juniorer og 44 seniorer. Alle kursdeltagere er også medlemmer.

3. Anleggssituasjonen:

· Johannes viser frem nye skisser og tegninger på reviderte planer etter at det var massiv motstand i nabolaget på de opprinnelige. De nye innebærer at to nye innebaner anlegges over dagens bane 4 og 5 samt legges det opp til at klubbhuset integreres i hallene. Det er tegnet inn en ny innebygget 2 etasje på klubbhuset som gir rom for oppvarmingsarealer med mer.  To nye innebaner blir trinn 1 , mens trinn 2 innebærer utvikling av vårt nye tilleggsareal i sørenden av Idrettsparken. Her er det plass til tre nye utebaner, men da blir det lite arealer for park. 

· Harald beretter om økonomien i det hele. Vi får spillemidler og momsrefusjon på både trinn 1 og trinn 2. Allikevel vil det medføre betydelig økt gjeldsgrad for klubben. 

· Det jobbes videre frem mot et endelig forslag til nye innebaner med en gjennomarbeidet finansplan som fremmes medlemmene til avstemning ifm årsmøtet i mars 2020. Viktig da at medlemmene får et godt grunnlag til å stemme for eller mot prosjektet. 

4.  Juniorfondet

· Peer orienterer om statuttene som ble fremlagt til første møte i april. Han utfordres samtidig til å legge mer konkrete forslag til grunne for fordeling av midler basert på søknader. Fra styret foreslås over bordet at en del kan gå til bidrag på klubbtøy for juniorene, sosiale fellesarrangement, kontingent i turneringer utenom Agder, reisebidrag på for eksempel Orange tur til Stavanger som er årlig.

5. Til neste styremøte som er 19. november skal følgende være klart:

· Sportslig årshjul/Aktivitetshjul 2020 – Svein /Øistein

· Administrativt årshjul 2020 -  Karianne

· Kurskabal våren 2020 - Karianne/Aljosa

· Prissetting av medlemskap / innespill

· her nedsettes et økonomisk utvalg ( Harald/Peer/ Gunnar) som har klart forslag forut styremøte.

Øistein, referent i Aas sitt fravær.

